
Мир на земята 
 

Лука 2:14  Слава на Бога във висините. И на земята мир между човеците, в които е Неговото 
благоволение. 

 

Галатяни 5:19-26  А делата на плътта са явни; те са: блудство, нечистота, сладострастие, 20 
идолопоклонство, чародейство, вражди, разпри, ревнования, ярости, партизанства, 
раздори, разцепления, 21 зависти, пиянства, пирувания и там подобни; за които ви 
предупреждавам, че които вършат такива работи, няма да наследят Божието царство.  22  А 
плодът на Духа е: любов, радост, мир, дълготърпение, благост, милост, милосърдие, 
вярност,  23  кротост, себеобуздание; против такива неща няма закон.  24  А които са Исус 
Христови, разпнали са плътта заедно със страстите и похотите й.  25  Ако по Дух живеем, по 
Дух и да ходим.  26  Да не ставаме щеславни, един друг да се не дразним и да си не 
завиждаме един на друг. (Поне това правете!) 

 

Яков 3:17-18  Но мъдростта, която е отгоре, е преди всичко чиста, после миролюбива, 
кротко умолима, пълна с милост и добри плодове, примирителна, нелицемерна.  18  А 
плодът на правдата се сее с мир от миротворците. 

 

Матей 5:9  Блажени миротворците, защото те ще се нарекат Божии чада. 

 

Марк 9:47-50  И ако окото ти те съблазни, извади го; по-добре е за тебе да влезеш в 
Божието царство с едно око, отколкото да имаш двете си очи и да бъдеш хвърлен в 
пъкъла,  48  дето "червеят им не умира, и огънят не угасва".  49  Защото всеки ще се осоли 
с огън, [и всяка жертва ще се осоли със сол].  50  Добро нещо е солта; но ако солта стане 
безсолна, с какво ще я подправите? Имайте сол в себе си, и мир имайте помежду си. 

 

Битие 6:11-13  И земята се разврати пред Бога; земята се изпълни с насилие.  12  И Бог видя 
земята; и, ето, тя бе развратена защото всяка твар се обхождаше развратно на 
земята.  13  И рече Бог на Ноя: Краят на всяка твар се предвижда от Мене, защото земята 
се изпълни с насилие чрез тях; затова, ето, ще ги изтребя заедно със земята. 

 

Матей 24:6-13  И ще чуете за войни и за военни слухове; но внимавайте да се не смущавате; 
понеже тия неща трябва да станат; но това още не е свършекът.  7  Защото ще се повдигне 
народност против народност, и царство против царство; и на разни места ще има глад и 
трусове.  8  Но всичко това ще бъде само начало на страдания.  9  Тогава ще ви предадат на 
мъки и ще ви убият; и ще бъдете намразени от всичките народи поради Моето име.  10  И 
тогава мнозина ще се съблазнят, и един друг ще се предадат, и един друг ще се 
намразят.  11  И много лъжепророци ще се появят и ще заблудят мнозина.  12  Но понеже 
ще се умножи беззаконието, любовта на мнозинството ще охладнее.  13  Но който устои 
до край, той ще бъде спасен. 



 

Михей 4:1-4  А в послешните дни Хълма на дома Господен Ще се утвръди по-високо от 
всичките хълмове, И ще се издигне над бърдата, И племена ще се стекат на него.  2  И много 
народи ще отидат и ще рекат: Дойдете да възлезем на хълма Господен, В дома на Якововия 
Бог; Той ще ни научи на пътищата Си, И ние ще ходим в пътеките Му; Защото от Сион ще 
излезе поуката, И словото Господно от Ерусалим.  3  Бог ще съди между много племена, И 
ще решава между силни народи до далечни страни; И те ще изковат ножовете си на 
палешници, И копията си на сърпове; Народ против народ няма да дигне нож, Нито ще 
се учат вече на война.  4  Но ще седят всеки под лозата си и под смоковницата си, Без да 
има кой да ги плаши; Понеже устата на Господа на Силите изговориха това. 

 

2 Коринтяни 5:17-21  За туй, ако е някой в Христа, той е ново създание; старото премина; 
ето, [всичко] стана ново.  18  А всичко е от Бог, Който ни примири със Себе Си чрез [Исуса] 
Христа, и даде на нас да служим за примирение;  19  сиреч, че Бог в Христа примиряваше 
света със Себе Си, като не вменяваше на човеците прегрешенията им, и че повери на нас 
посланието на примирението.  20  И тъй от Христова страна сме посланици, като че Бог 
чрез нас умолява; МОЛИМ ВИ ОТ ХРИСТОВА СТРАНА, примирете се с Бога,  21  Който за 
нас направи грешен ( Гръцки: Грях ) Онзи, Който не е знаел грях, за да станем ние чрез Него 
праведни ( Гръцки: Правда ) пред Бога. 


